

РЕЦЕНЗІЯ

**випускника на освітньо-професійну програму «Екологічна безпека»
по підготовці здобувачів другого (магістерського) рівня
у Національному технічному університеті України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»**

Представлена на розгляд освітньо-професійна програма «Екологічна безпека» другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка створена колективом кафедри екології та технології рослинних полімерів Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спрямована на підготовку спеціалістів у галузі екології, здатних розв'язувати складні, в тому числі інноваційні, спеціалізовані комплексні задачі з розроблення нових та вдосконалення існуючих систем збереження навколишнього середовища та захисту довкілля від негативного антропогенного впливу шляхом гармонійного поєднання фундаментальних знань та інженерних інструментів на ринку праці в умовах сталого інноваційного науково-технічного розвитку суспільства.

Основний фокус ОПП «Екологічна безпека» спрямований на подальше професійне та наукове зростання здобувачів у сфері моніторингу стану довкілля, управління природоохоронною діяльністю, раціонального використання природних ресурсів, управління ресурсами в умовах техногенезу, розробки перспективних технологій зменшення антропогенного навантаження на навколишнє середовище.

Велика увага в ній приділяється забезпеченню умов для проведення наукової роботи студентів за темою магістерської дисертації. Для проведення апробації отриманих наукових результатів власних досліджень, здобувачам надається можливість приймати активну участь у всеукраїнських та міжнародних конкурсах студентських наукових робіт, у роботі щорічних міжнародних науково-практичних конференцій «Екологія. Людина. Суспільство» та «Чиста вода. Фундаментальні, прикладні та промислові аспекти», а також багатьох інших, організатором яких виступає безпосередньо Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Програма передбачає проведення переддипломної практики, у тому числі на підприємствах та в профільних наукових установах; участь здобувачів вищої освіти у студентських наукових гуртках; можливість викладання окремих спецкурсів іноземною мовою, міжнародну діяльність в сфері мобільності та стажування студентів та викладачів.

Враховуючи викладені факти та проведений аналіз освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти «Екологічна безпека», вважаю, що освітня програма може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес на кафедрі екології та технології рослинних полімерів Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Студентка групи ЛЕ-01мп



Ковбасюк В.І.,

